
Achiziție servicii de realizare a Studiului de fezabilitate cu elemente de DALI pentru obiectivul de investiție Proiectul C11-PI1-8: „Cu bicicleta prin vest - traseu cicloturistic”, din Investiția I.4 „Implementarea a 3000 km de trasee cicloturistice la nivel național”, finanțat din Planul Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta 11 - Turism și cultură

I.D.: 104120615

Data publicarii	08.10.24	Coduri CPV	71241000
-----------------	----------	------------	----------

Descriere: Achiziție servicii de realizare a Studiului de fezabilitate cu elemente de DALI pentru obiectivul de investiție Proiectul C11-PI1-8: „Cu bicicleta prin vest - traseu cicloturistic”, din Investiția I.4 „Implementarea a 3000 km de trasee cicloturistice la nivel național” finanțat din Planul Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta 11 - Turism și cultură. Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificari, sau informatii suplimentare în legatura cu documentația de atribuire, cu respectarea termenului limita precizat de autoritatea contractanta desemnata, respectiv nu mai tarziu de 22 zile inainte de termenul limita stabilit pentru depunerea ofertelor. Solicitarile de clarificari depuse dupa acest termen nu vor mai fi luate in considerare. Conform art.160-161 din Legea 98/2016, autoritatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificare /informatii suplimentare, in a 12-a zi înainte de termenul limita stabilit pentru depunerea ofertelor, in masura in care acestea vor fi adresate in termenul prevazut in anuntul de participare. Raspunsul consolidat la clarificarile solicitate, va fi publicat în SEAP in cadrul anuntului de participare. Termenul de prestare al serviciilor pentru etapele 1, 2 și 3.a conform caietului de sarcini este de 7 luni, iar durata de prestare a serviciilor pentru etapa 3.b este pe toată durata de derulare a procedurii/procedurilor de atribuire a serviciilor de proiectare tehnică și execuție lucrări (inclusiv răspuns la solicitările de clarificări pe durata de derulare a procedurii), maxim 7 luni.
